11Iro

HAms: Ceera
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2009 22:11:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.10.2009 07:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111800/answer/111801




YBaxaemas CBerta! BAJIsI He TOMOTAlOT, 9TO HEOOOPOCOBECTHAS peKiaMa. [IJIsl peleHus: Borpoca o0
00e30onuBaHuY BaM Hamo 00paTUTHECS K OHKOJIOTY 110 MECTY XKUTeNIbCTBa, KOTOPHIH OyneT
BBEITUCHIBaTH 06e300muBatomtye npenapatsl BECIIJTTATHO, B 3aBUCUMOCTU OT UHTEHCUBHOCTHU
607eBOro CUHIpPOMa. YIayuH.



